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A kovetkezd leegyszertisitett térképen néhany telepiilés és az Sket Gsszek6td at hossza lathatd.

Az AICH ttvonal azt jelenti, hogy 4-bdl elmegyiink /-be, onnan C-be, onnan pedig H-ba.
Ennek az utvonalnak a teljes hossza 13,3 km.

Add meg az Osszes t6bbi, 4 és H kozotti, 15 km-nél rovidebb utvonalat a hosszisagukkal
egyutt!

Lehetséges, hogy a tablazatban t&bb hely van, mint ahdny megfelelé utvonal.

Ha a megoldésaid k6zott nem megfeleld tt is szerepel, azért pontlevonds jar.
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Egy paralelogramma két belsé szogének aranya 1 : 2. Hany fokosak a paralelogramma belsé
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Egy rombusz 4tléinak hossza 6 és 8 egység. Mekkora a rombusz keriilete? Ird le a szamolas
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Az alabbi abrén lathato téglalap oldalai: AB= CD = 14 cm, BC=AD = 5cm.
a) A CD oldalon megjeldlt pontokat nevezd el E és F betiivel ugy, hogy az igy keletkezett
_i‘ szakaszok hosszara CE : EF : FD=1:4:2 teljesiiljon! '
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b)  Szémitsd ki az EF szakasz hosszat! ird le a megoldas menetét!
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¢) Hany szazaléka az ABEF sikidom teriilete az ABCD téglalap teriiletének?
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|2 ¢ | ird le a megoldas menetét! A kapott eredményt kerekitsd egész szazalékra!
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Az 4bran lathaté ABC egyenld széri hdromszog szarainak hossza 8 egység. A B csiicsbol
indulé magassag az alappal 15°-0s szoget zar be.

Hatdrozd meg az 4brén lathatdo o és y szOg nagysagat, valamint az ABC haromszdg
teriiletét! (Az alabbi dbra csak segitségiil szolgal, nem feltétleniil tikrozi a valodi méreteket!)
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;—:Egy 36 cm” teriileti négyzet oldalait haroth egyenld részre osztottuk, majd a harmadolé

pontokat az dbra szerint 6sszekotottiik.
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d)-e) Mekkora a ABCDEFGH nyolcszog teriilete?

Hatdrozd meg az dbran jeldlt y szog nagysagat!

P= 199°- ps° = \lss"]'ﬁm.m HIGa 29118 wdd
(L) IHE ¥ = 16HE=Y45°

b)  Hany tikdrtengelye van az ABCDEFGH nyolcszdgnek?
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Newm wabdlysy, mevt ]1
k)

Hes wi
Mekkora az eredeti négyzet egy oldaldnak hossza?
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i 4bran véazolt ABCD téglalap BC oldala 12 cm hosszd. A P és a O pont harmadolja
az AB oldalt (4P = PO = OB). A POC haromszog teriilete 36 cm”.

rnplp--] = 5 l.l"ﬁ—T‘J_ =
| =)-8v =219

D - C a) Hasonlitsd dssze a POC haromszog teriletét (Tpoc)
és a OBC haromszog teriiletét (Zosc)
12cm =6 frd a megfeleld <, > vagy = jelet a két teriilet kozé!
Troc = Tosc O
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b)) Milyen hosszl a PQ szakasz? d)—e) Mekkora az 4BCD téglalap teriilete?
frd le a szamolas menetét is! Ird le a szamol4s menetét is!
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Bt ' Lajos épitkezik, most érkezett el a flirddszoba burkolasahoz. A furdoszoba alaprajzat az alabbi

vazlat mutatja. A padléra csiiszasmentes jardlapot, az oldalfalakra teljes magassagban csempét
szeretne rakatni. A flirdészoba belmagassaga 3 m, a flirdészoba ajtajanak és az ablakanak
egylittes teriilete 3.6 m>.

b Hatarozd meg az a és a b betlivel jelzett oldalak hosszat!
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d)-f) Hény negyzetmetemy1 falfeliiletet csempéznek majd a flirdészobdban?

frd le a szamolas menetét!

Thox (Ot@)= Ly, o m Cotoy = L6+ 5 0 LG+ @ leli = gL (k) m=3(n)
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3 A nyolcadlkosok a farsang1 dekoracmhoz egy négyzet alaka kartonbdl az dbran lathato sziirke
alakzatot vagtak ki. A karton oldala 6 dm. fndolioiee | et v@ndetti wlwolatt (( wdy

Ron*| @

a) Mekkora a hulladék (a fehér rész) teriilete? ...\ oCh V. Nr . .
b) Hény dm” a minta teriilete? m ............... W
T e o
c) A karton hdnyad része lett hulladék? L.i.ﬁ&'f'__lka
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7| Adott az A(-3; 0),a B(3; 0),a C(3; 6) és a D.(—S; 6) csucsokkal meghatéarozott négyzet.
a) Rajzold be az alabbi koordinéta-rendszerbe az E(-1; 2), az F(~13: 2) és a G(5: 10)

csucsokkal meghatérozott hdromszoget! Ay Sy)
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b) Hatdrozd meg az_ ABCD négyzetlap €s az EFG haromszoglap kdzés részét képezd

sikidom ismeretlen csticsainak koordinatait!

g 4 & (L ¢)
¢) Szamitsd ki az ABCD négyzetlap és az EFG hdromszéglap kozos részét képezé sikidom
teriiletét! B Cludon : Tewret
bwo: KEPLETTEL ’ |
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°r Az dbrén lathatd 4BCD négyzet 6 cm oldalhosszisagu.
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. 4 A a) Mekkora az ABCD négyzet teriilete? ........... i iR 5573

N\ /4 -rn. = QL = & (& P = U
b) Mekkora az ADF haromszdg teriilete? ... \i\."f:__[ ...... \»
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c) Mekkora az ABE haromszdg teriilete? ......... \ mc;-.{;“‘m ..... .8
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\/ d) Mekkora az AEBF négyszog teriilete? ‘L'?;.L_.*‘m ............ R
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:‘__lA koordinétasikon egy hérom_szﬁg csticsai a kovetkezé pontok: A(O; 0), B(b;—6), C(-4; 4).

a) Tiikrozd az ABC haromszoget az y tengelyre!

S S SN | - b) Add meg a C pont C" képének koordinatait!
S B _ 1 teriiletegység
e OEEE ko kG0
': - i ~—+ 7 c¢)Milyen specialis négyszdg az AC 'BC négyszog?
P - o
T 1 P DELTO(D (e
| ' T - d)Hany teriiletegység az ABC haromszdg teriilete?
A - " i, S T S - %L Cr (1
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"¢ Az ABCD deltoid szimmetriatengelyére illeszkeds két csticsa: A(3; 11) és C(12; 2).
A harmadik cstcsa B(3; 5). PON DO+
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a—c) Rajzold be a fenti koordindta-rendszerbe a deltoid minden cstcsat, majd hatérozd D 3 1 ™

meg a D csucs koordingtait! T o

d-e) Héany terﬁleteg—y_ség_aiABCD deltoid teriilete? \e@midtitial vagy rajmal indowali!, T2 (5 Y { Qv
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Az ABC egyenldszaru derékszogu héror;nszég derékszognél 1évé C cstcsa az origoéban van,

az atfogd egyik végpontja az A(—4; 8) pont, a masik végpontja a B(8: 4) pont.

a)-b) Rajzold bele az abraba az 4BC haromszoget! Toreked] a pontossagra!

¢)-d) Az ADC egyenldszaru derékszdgli haromszog derékszognél évé esticsa szintén

a C pont, és a D pont kiilénbozik a B ponttél.

Rajzold be az abraba a D pontot, és hatdrozd meg a koordinatait!

e) Hény fokos az a sz6g, amelynek a csicsa az A pont, a szdrai pedig az AB és az AD
félegyenesek? L WC = 8¢  wuor k8 aal
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A =2 (hl¥ = Clhy Tl—“a;?"f = use
WO, ECLE s Lm'ul\', sl lewgon b =2
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L. | Az alabbi koordinata-rendszerben adott hdrom pont: 4 (3; 7), B(5; 3) és C'(11; 4).

Keress olyan D pontot, hogy az 4, a B a C és a D pont valamilyen sorrendben egy
paralelogramma négy csticsa legyen!
Rajzold be az dsszes ilyen D pontot az dbrdba, és add meg a koordinataikat!
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Az ABCD négyszdg olyan téglalap, amely nem négyzet. Az AC atlénak és BD étlénak a
metszéspontja a K pont. Az ABK haromszog teriilete 12 cm?.
a)  Készits vizlatot, és tiintesd fel a rajzon a megfelelé pontokat és az atlokat!  Ldelat helye \!_U
g
[ | Rajzold be az 4bréra szaggatott vonallal a téglalap szimmetriatengelyeit! D ¢ & C
:/\\ . t {.._
b)) Hany cm? az ABCD téglalap teriilete? Valaszodat indokold! _}_ o TS /
e | , N k9 3. T k=¥ el T |G
=t Az ABCD téglalap teriilete: ........ t_,..__. ............... cm” ' \-\§LQ§§T‘ :¥ \Q\QN“‘C ’
Indoklas: N | o .
Te = 1.(&
hem Q = O-
_ = Tgtais, = W bebes = Mot
Uiigtarey = & tp 1y

d) Hény cm a BC oldal hossza, ha a téglalap AB oldala 8 cm hossziisagu?

| e T Wpote, = M8 G:{:: kg |
0= & =) b= k¢ [+ & B
T wporey =6 \-\—U_:_—G-_—L N
€)~f) Milyen tévol van az A pont a 10 cm hossziisig BD &tlétl? ¢ —

i | Ird le a szamolds menetét is!
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